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▪ Training Evaluations

▪ General 

▪ Specific



3.63

4.06
4.21

4.39

1

2

3

4

5

Looked Forward to

Training

How Much Learned

from Training

Likelihood to

Recommend to Others

Overall Quality of

Training

R
at

in
g



5.16

5.95

6.47

6.04
6.29 6.39

6.23

1

2

3

4

5

6

7

R
at

in
g



3%

7%

36%

32%

22%

Looked Forward to Training

Not at all

Slightly

Somewhat

Much

Very Much

2%

20%

47%

31%

How Much Learned from Training

Not at all

Slightly

Somewhat

Much

Very Much



6%

49%

45%

Overall Quality of Training

Terrible

Bad

Fair

Good

Excellent

1% 1%

15%

44%

39%

Likelihood to Recommend to Others 

Not at all

Slightly

Somewhat

Very

Extremely



1%

6%

10%

9%

22%
38%

14%

Physical Space/Facilities Conducive to Training

Strongly Disagree

Disagree

Disagree Somewhat

Neutral

Agree Somewhat

Agree

Strongly Agree

1%

3% 3%

16%

49%

29%

Training Format Worked Well for Topic

Strongly Disagree

Disagree

Disagree Somewhat

Neutral

Agree Somewhat

Agree

Strongly Agree



5%

41%
54%

Content Interesting & Relevant To My Work

Strongly Disagree

Disagree

Disagree Somewhat

Neutral

Agree Somewhat

Agree

Strongly Agree

1% 3%

17%

47%

32%

Gained Insight, Perspective, or Tools

Strongly Disagree

Disagree

Disagree Somewhat

Neutral

Agree Somewhat

Agree

Strongly Agree



1% 1%

9%

46%

43%

Applicable to My Work

Strongly Disagree

Disagree

Disagree Somewhat

Neutral

Agree Somewhat

Agree

Strongly Agree

1%

6%

45%

48%

Trainer Effectiveness

Strongly Disagree

Disagree

Disagree Somewhat

Neutral

Agree Somewhat

Agree

Strongly Agree



1% 1%
3%

7%

46%

43%

Training Effectively Organized & Presented

Strongly Disagree

Disagree

Disagree Somewhat

Neutral

Agree Somewhat

Agree

Strongly Agree



The vast majority of trainees rated the training as: 

Highly valuable

Applicable to their work

Well presented

Effective

Worthy of recommending to peers.




